

# 中共上海应用技术大学委员会

## 党史大事记

10 月份

二〇一六年十月三十一日

---

2016 年 10 月 1 日—10 月 31 日

**10 月 8 日** 学校召开本科教学工作审核评估领导小组（扩大）第二次会议。校党委书记刘宇陆出席会议并讲话，肯定了审核评估前一阶段工作，并对下一阶段工作提出要求：一是要进一步深化认识，统一思想，从学校全局工作的高度重视此次评估的意义；二是要实事求是，评估工作各环节要实实在在反映我校当前本科教学中存在的问题，把审核评估的工作要求真正落实到提高人才培养质量上；三是要以此次评估为契机，从建设具有国际影响力的高水平应用技术大学战略高度出发，按照“十三五”制定的发展目标，全面审视和梳理学校各条块工作，为学校今后的可持续快速发展打下扎实的基础。校长陆靖主持会议，并要求各职能部门、各学院要把审核评估作为当前工作的重中之重，积极参与、配合好学校评估各环节工作。校领导宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀出席会议。

**10 月 9 日** 校党委召开敬老茶话会。党委书记刘宇陆出席茶话会并向老

干部致以节日问候和祝福，通报了更名之后的学校制度建设、“十三五”发展规划、人才培养体系建设、学科建设、产学研工作、师资队伍建设、基本建设和党的建设等方面的主要工作，重点对“十三五”规划“三步走”以及迎接教育部明年下半年的本科教学工作审核评估工作进行了详细通报。校长陆靖出席茶话会。会上，校党委向老干部们发放了上海应用技术大学新校徽，并为70周岁老同志集体祝寿。党委副书记、纪委书记宋敏娟主持会议。

**10月11日** 湖北经济学院党委书记温兴生一行来访我校。校党委书记刘宇陆、校长陆靖、副校长陈东辉热情会见来宾。刘宇陆参加交流座谈会。

**10月13日** 厦门理工学院纪委书记林春才一行来访我校。校党委副书记宋敏娟热情会见了来宾并参加交流座谈会。

**10月14日** 学校举行上海高校思政课教学改革试点课程《中国智造》首讲。校党委书记刘宇陆以《中国制造与强国之梦》为题作专题报告。校党委副书记、副校长张艳萍主持报告会。

**同日** 学校举行“学术星空——教授下午茶”启动仪式。校长陆靖出席仪式。校党委副书记、工会主席宋敏娟主持仪式。

同日 学校召开“健康万里行 重走长征路”主题健步走活动中期表彰会。校党委副书记、工会主席宋敏娟出席会议，为受表彰的团队和个人代表颁发证书。

10月14—16日 在第四届“蔡司·金相学会杯”全国高校大学生金相大赛暨第二届“标乐·金相学会杯”全国高校大学生材料综合技能大赛上，我校学生获得金相技能全国二等奖1项、三等奖2项，材料综合技能全国三等奖1项，“优秀指导教师”1名。

10月15日 学校召开中国民主同盟上海应用技术大学委员会换届选举大会。全国政协常委、民盟中央副主席、上海市人大常委会副主任、民盟上海市委主委郑惠强出席会议并讲话，代表民盟市委感谢校党委对校民盟工作的长期领导、关心与支持，对学校民盟在参政议政等方面所取得的成绩给予充分肯定。校党委书记刘宇陆出席会议并讲话，代表校党委对民盟市委和郑惠强主委长期以来对我校民盟工作和学校发展的极大关心和支持表示衷心感谢，充分肯定了学校民盟为学校及服务上海和长三角经济社会发展所作出的贡献。他希望，新一届民盟委员会和全体盟员进一步加强思想建设、组织建设和能力建设，为把我校建成具有国际影响力的高水平应用技术大学作出更大的贡献。大会选举产生了民盟上海应用技术大学第四届委员会，选举钱平为新一届委员会主委。

10月19日 校党委举行中心组（扩大）学习会。中共上海市委宣传部

副部长、市社联党组书记燕爽应邀作题为“治国理政新理念新思想新战略——《习近平总书记系列重要讲话读本》（2016版）学习阐释”专题报告。校党委书记刘宇陆主持学习会。校领导宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀出席学习会。全体校党委理论中心组全体成员参加学习会。

**同日** 市人大教科文卫委主任委员薛明扬、东华大学原校长徐明稚、上海师范大学总会计师曹光明等市高等教育投入评估咨询委员会一行来访，就我校2016年预算执行管理情况进行调研指导。校党委书记刘宇陆，副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀出席调研会。

**10月20—21日** 由市教育工会主办，我校工会承办的2016年上海市教育系统工会主席培训班暨市教育工会九届八次全委扩大会议在校举行。市教卫党委副书记、市教育工会主席沈炜出席扩大会议并讲话。校党委书记刘宇陆出席培训班开班仪式并致欢迎辞。校党委副书记宋敏娟出席开班仪式。各高校工会、区教育局、直属单位工会的主席、副主席、女工委主任、市教育工会机关干部等120余名同志参加培训。

**10月21日** 学校隆重举行纪念中国共产党成立95周年暨中国工农红军长征胜利80周年师生合唱比赛。市教卫工作党委副书记沈炜莅临现场指导并为合唱比赛揭幕。校党委书记刘宇陆出席活动并致辞。校领导宋敏娟、张艳萍、陈东辉、叶银忠、张锁怀出席并参加演出。学校原党委书记祁学银、副校长祝永康，市教卫工作党委宣传处王力力、俞真，市教

育工会主席吉启华应邀出席活动。上海东方电视台著名制片人、主持人何婕与我校教师陈雷主持。学校 24 个党总支（委）、直属党支部近 4000 人组队参赛。此次活动也是上海市教育系统纪念中国共产党建党 95 周年和中国工农红军长征胜利 80 周年活动的分会场。

**同日** 学校举行上海应用技术大学校园电影院揭牌仪式。市教卫工作党委副书记沈炜、校党委书记刘宇陆共同为影院揭牌。校原党委书记祁学银、副校长祝永康，市教卫工作党委宣传处王力力、俞真，二十一世纪校园电影院线上海公司经理高志军出席仪式。党委副书记、纪委书记宋敏娟主持仪式。

**同日** 学校举行易班体验中心揭牌仪式。市教卫工作党委副书记沈炜，校党委书记刘宇陆共同为易班体验中心揭牌。校原党委书记祁学银、副校长祝永康，市教卫工作党委宣传处、市教育工会、上海易班发展中心负责人出席揭牌仪式。校党委副书记、副校长张艳萍主持揭牌仪式。

**同日** 在第七届全国计算机仿真大奖赛上，我校学生团队获三等奖 2 项，教师获得“优秀辅导奖” 2 项。

**10 月 25 日** 学校举行 2016 年辅导员职业技能竞赛决赛。校党委书记刘宇陆出席并讲话，希望全体辅导员能够通过本次活动有所总结、有所感悟、有所长进，希望此次代表学校参加市赛的选手能够实现名次上的突

破，充分展示我校优秀辅导员的风采。

**同日** “上海市科学道德和学风建设宣讲教育报告会”海湾大学园区分会场在我校举行。中科院院士、上海市科协主席陈凯先主持报告会。市教委副主任郭为禄出席报告会。中科院院士、复旦大学教授杨福家，东华大学特聘教授邱夷平应邀分别作主题报告。我校被授予上海市科学道德和学风建设宣讲教育“优秀组织单位”。我校研究生“明学节·明德月·明事日”系列教育活动获评“优秀项目”。

**10月28日** 校党委书记刘宇陆应邀参加“第十三届中国 □  
济洽谈会”，并接受如皋市高端人才“凤还巢”恳谈会专访。他建议，如皋要结合自身区位和经济优势，抢抓机遇，融入上海国际大都市圈，实现同城发展；要采用“柔性引进”策略引进高端人才；要主动与上海市和江苏省相关高校广泛开展人才培养合作，培养应用型人才。

**10月28—31日** 学校举行第八届全国石油和化工行业职业技能竞赛化学检验员赛项。校长陆靖、校党委副书记宋敏娟热情会见了中国石油和化学工业联合会常务副书记、大赛组委会主任曾坚一行。

**10月30日** 在2016中国机器人大赛上，我校学生团队获得服务机器人一等奖、三等奖各2项，医疗工程车获二等奖1项，篮球机器人获二等奖、三等奖各1项。

**10月31日** 学校召开教师教学激励计划工作推进会。校党委书记刘宇陆出席并主持会议。他强调，人才培养是学校的核心工作，教师教学激励计划是提升人才培养质量的重要抓手，要将教师教学激励计划的主要要求纳入教师岗位聘任的要求，构建具有特色的校园育人文化。校长陆靖出席会议并讲话，他指出，实施教师教学激励计划的最终目的是要让学生受益，各学院要将激励计划与教学改革、坐班答疑、岗位职责变化等与教学紧密相关的工作联系起来，确保工作落实到位。副校长陈东辉、叶银忠出席会议。